



UNIVERSIDAD
DE LA REPÚBLICA
URUGUAY

OFICINAS CENTRALES DIVISIÓN SUMINISTROS

Montevideo, 23 de febrero de 2018

Licitación Abreviada N° 31/2017 - Rectificación Objeto: Adquisición de equipamiento informático

Donde dice:

“- A ABACUS S.A.:

- Ítem 5 : Microcomputadores Portables i5 (Notebook 15.6 ”)
Configuración : TRES Cantidad : 2 Tipo/Marca/Modelo: Notebook / A315-51-50dq-es

Debe decir:

“- A ABACUS S.A.:

- Ítem 5): Microcomputadores Portables i5 (Notebook 15.6 ”)
Configuración : TRES Cantidad : 2 Tipo/Marca/Modelo: Notebook/
LENOVO/V310.

Cra. SUSANA DAMELLI
DIRECTORA DE DIVISION
SUMINISTROS